

Xon-forte

Sredstvo za čišćenje penom za prehrambenu oblast

Osobine

Rastvara nečistoće od namirnica kao na primer belančevine, masti i ostatke okorelih slojeva nakon pečenja. Površine očišćene sa Xon-forte na kojima se priprema hrana, moraju se temeljno oprati vodom. Xon-forte je sertifikovan za bezbednu upotrebu u prehrambenoj industriji.

Sastav proizvoda (po 648/2004/EG)

Nejonski tenzidi < 5%, sapun < 5%, fosfati < 5%, vodorastvorljivi rastvarači, alkalije, prehrambena boja (CI47005).
pH vrednost u koncentratu = ca. 13,5 pH vrednost u rastvoru = ca. 13

Oblast primene

Primenjiv za upotrebu na alkalno postojanim površinama u kuhinjama i prehrambenim oblastima kao na primer grilovima, pećima (rernama), ringlama, fritezama, aspiratorima, zidnim i podnim pločicama. Ne primenjiv na alkalno osetljive površine kao na primer aluminijum, eloksal i lak.



Napomena:
Pravilno doziranje umanjuje troškove i štiti okolinu. Dalje informacije o oznaku Evropske Unije za zaštitu životne sredine naćićete na internetu na strani www.ecolabel.eu. Tenzidi su na bazi biljnih sirovina. Pakovanja se recikliraju.



**Kuhinjsko
ćišćenje**

Potrošnja po m²

Površinsko ćišćenje:	0.5 – 1 ml
Brisanje / mašinsko mokro ćišćenje:	20 ml
Temeljno ćišćenje:	40 ml
Ćišćenje sprej postupkom sa penom:	20 ml

Samo za profesionalnu upotrebu!

Pakovanje

6/750 ml flaše sa prskalicom, u kartonu
Karton 2 x 5 litara
200 litara bure

Šifra j 55 10 47
Šifra j 55 10 05
Šifra j 55 10 72



Xon-forte

Sredstvo za čišćenje penom za prehrambenu oblast

Primena

Pre primene prethodno proveriti postojanost na neprimetnom mestu.

Redovno održavanje (površinsko čišćenje):

Koristiti nerazređeno. Grill, peć itd. zagrejati na 30°C, aparat isključiti, površinu napeniti, ca 5-10 minuta pustiti da deluje, nečistoće oribati filcom, vodom dobro isprati i na kraju osušiti suvom krpom. Flaša sa prskalicom se puni iz iz kanistera od 5 litara.



Kod automatskog doziranja obratite pažnju na uputstvo proizvođača i dozirajte proizvod u rezervoar, ili povežite sa naznačenim dozirnim crevom. Proces čišćenja započinje automatski. Za ciklus ispiranja preporučujemo upotrebu proizvoda ARCANDIS-Splend.

Pri zameni proizvoda, dozirni sistem i dozirna creva dobro isprati sa vodom.

Brisanje / mehaničko mokro čišćenje:

0.5 litre na 8 litara hladne vode.



Čišćenje sprej postupkom sa penom:

Proizvod nerazređen sipati u rezervoar. Mlaznice podesiti na 1:4 do 1:10.

Odgovarajući alat za primenu :

Art. No. z 20 50 18 Spraj flaša 1.5 L, crvena, pena mlaznica (EPDM seal)

Art. No. z 20 50 72 Prskalica pod pritiskom 5 L, pena mlaznica (EPDM seal)



Temeljno čišćenje:

1 litar na 8 litara hladne vode.

Rastvor raspodeliti na podu, ostaviti da deluje ca 10 minuta, ribati, usisati, temeljno isprati čistom vodom.

Korišćenje tople vode (oko 40° do 60° C) ubrzava efikasnost Xon-forte u slučaju tvrdokornih naslaga. Kod ostataka masnoća i belančevina preporučujemo prvo upotrebu Xon-forte u rastvoru sa hladnom vodom, a potom ribanje podova sa toplom vodom iz rezervoara rotacione mašine za čišćenje poda.



Površine koje su direkto u kontaktu sa hranom, moraju se isprati tekućom vodom (8 litara po m²) posle dezinfekcije.

Za nestručnu primenu i proizašle štetne posledice ne preuzimamo odgovornost.

Opasnost, u koncentratu;

H 314 Izaziva teške opekotine kože i oštećenje oka. P 262 Ne dozvoliti kontakt sa očima, kožom ili odećom. P 280 Nositi zaštitne rukavice/zaštitnu odeću/zaštitne naočare/zaštitu za lice. P 305/351/338 IAKO DOSPE U OČI: Pažljivo ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktna sočiva, ukoliko postoje i ukoliko je to moguće učiniti. Nastaviti sa ispiranjem.

P 308/313 Ako dođe do izlaganja ili se sumnja da je došlo do izlaganja: potražiti medicinski savet i pomoć.

Sadrži kaliumhidroksid.